
NUMMER 3 MARTS 2000 49. ÅRGANG

50 ÅRS JUBILÆUM

I skrivende stund nærmer klubbens jubilæum sig med hastige skridt.
Jubilæumsudvalget arbejder på højtryk med at få det sidste på plads. Programmet for
festdagen er lagt. Al le klubbens hold vil være i kamp lørdag den 1. april, hvor
ungdommen får svensk besøg, mens seniorerne og old boys spiller jubilæumskamp
mod norske Oslo. Se jubilæumsprogrammet på midtersiderne.

Hele klubben vil denne dag samles om at fejre vores klub, landets ældste rugbyklub.
Vi kan med god ret tillade os at fejre at Speed gennem alle sine år har været en stor
og velorganiseret klub i Danmark. Men, vi kan ikke nøjes med at se tilbage.

Derfor er det også vigtigt og rigtigt at klubben arbejder langsigtet og konstant
forsøger at gøre denne fremsynethed endnu større. Som et eksempel skriver Claus
Bech denne måneds leder om satsningen på ungdomsfronten.

På den anden side

Lad os dvæle lidt ved jubilæet, og fejre klubben og os selv på den rigtige maner, så
det vækker genlyd ikke bare i klubben, og ikke bare i rugbykredse, men lad os håbe
at jubilæet også kan blive en lejlighed til at gøre lokalområdet og pressen
opmærksom på vores tilstedeværelse.

HJERTELIG TIL LYKKE SPEED
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Leder:

Ungdommen skal og

vil videre!

Sæsonen er så småt ved at komme i gang, alle vores hold er
startet, og 3 af holdene har spillet deres første kampe 
indendørs turneringen. I ungdoms afd. er vi startet i 2000,
med flere hold, flere trænere og håber vi – snart flere
spillere.

Ude i erhvervslivet, ønsker de store firmaer at blive større,
da de så bedre kan klare sig i konkurrencen med de andre
firmaer. Vi ønsker også at vokse, vi vil have ungdomshold
fra U7 til U23, og vi vil gerne have 2 hold i hver række, ja
op til 25 spil lere i hver aldersgruppe. Så kunne man jo tro,
at det var ud fra samme holdning at vi vil vokse, jo større -
jo stærkere ungdomshold.

Men her er målet et andet, en stor ungdoms afdeling, so
skal bruges til at udvikle talenter og til at give plads til alle,
og på lang sigt styrke senior afdelingen, med en årlig
tilgang af unge spillere til herre- og dameholdene. Målet er
at få en stærk seniorafdeling med årene, men samtidig give
mulighed for at de unge kan mo dnes langsomt på U19 –
U23 holdene, og styrke nye sekundære hold, som mere vil
hygge end elite.

Det er især vigtigt, efter at vi sidste år satte os på alt, at vi
stadig husker, hvad der er vores fundament og hvad vores
styrke kom fra. Grundlaget til de 9 guldmedaljer, skyldes
nemlig ikke kun styrke og talent, men i langt højere grad
bredde, idet vi har givet plads til alle, også ham eller hende,
som ikke umiddelbart var eller er det indlysende talent. Ved
at give plads til disse spillere, så har vi skabt stærke bredde
hold, som kan klare sig uden ” stjernerne” , og har givet de
unge lyst til at spille rugby. I ungdoms afd. har vi den
opfattelse at alle skal spil le, også selvom det kan koste en
sejr hist og her.
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Vi må heller ikke glemme at vi også er afhængig af andre klubber. Der skulle jo
gerne være nogle modstandere at spille imod, og derfor er en vigtig del af vores
aktiviteter, besøg og hjælp til andre klubber. På den svenske side køre det bedre end
på den danske side, klubber som Gripen, Malmö og Pingvin kører stærkt på
ungdomssiden, mens det kniber mere for de danske klubber.

Vi har startet en lille lavine, og hvis vi kan blive ved med at rulle, så vil vi ende med
at sikre vores klubs fremtid, og styrke dansk rugby, så slut op om ungdoms arbejdet 
klubben. Selvom om vi nu er 8 ungdoms trænere, og 4-5 ekstra turledere, så vil v
gerne være flere, især kunne Janni Loke godt bruge en hjælpende hånd med de
små hold.

Claus Beck

Kondi
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Notitser

Ålborg Mester igen

Ålborg vandt alle kampe ved weekendens DM-finaler i indendørsrugby og fik
dermed titlen for andet år i træk. I ungdomsrækken vandt CSR.

DRU afholdt lørdag den 26. februar finalestævne i Ålborg Gigantium, og Ålborg R
gik ubesejret gennem finalekampene. FRK fik sølv, mens bronzemedaljerne gik til
det udvalgte hol President’ s 7.

I ungdomrækken gik guldet til CSR, mens Speed U15 og U13 fik hhv. sølv og
bronze. (www.infosport.dk)

Georgien og Spanien vandt de første kampe i EUROPEAN NATIONS CUP

Mens alle Europas rugbyøjne er rettet mod 6 nationersturneringen, og overskrifterne i
aviserne er fyldt med disse kampe, foregår der også andre ting i Europa.

De første kampe i EUROPEAN NATIONS CU  blev spillet i Portugal og Spanien

I Lissabon vandt Georgien ude mod Portugal 32-30, mens Spanien Palma de
Mallorca beviste deres styrke ved at vinde over Holland med 33-8, Kampen tiltrak
8.000 jublende tilskuere.

I samme weekend vandt Marokko, Casablanca, en imponerende sejr, på 18-10, over
de gæstende europæere fra Rumænien.

Den 20. februar spiller Holland mod Rumænien i Amsterdam og Portugal mod
Spanien i Lissabon.

Europa har nu 29 lande som deltager i den Europæiske Cup-turnering, efterfulgt af
the European Nations Plate o the European Nations Bowl sammen med tre
Europæiske Nations Regional Pools.

Turneringerne er opdelt som følger

European Nations Cup: Georgien, Holland, Portugal, Rumænien, Spanien.

European Nations Plate: Kroatien, Danmark, Tyskland, Rusland, Ukraine.

European Nations Bowl: Belgien, Tjekkiet, Letland, Polen, Schweiz.

European Regional Pool One: Andorra, Østrig, Ungarn, Monaco, Slovenien.

European Regional Pool Two: Bosnien, Bulgarien, Israel, Moldavien, Jugoslavien.

European Regional Pool Three: Litauen, Luxembourg, Norge, Sverige.

Plate turneringen starter med Ukraine mod Tyskland den 2. april i Kiev, mens
åbningskampen i Bowlen starter med Belgien mod Schweiz, i Brussel den 18. marts

Danmarks første kamp bliver mod Tyskland den 6. maj
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EN GOD START FOR FRANKRIG OG ENGLAND I KVINDERNES
TURNERING

5 Nationers turneringen for kvinder 2000, er startet med følgende resultater:

Den 4. februar i Swansea, Frankrig vandt 27-10 over Wales.

Den 6. februar i Banbury, England vandt 31-7, over Spanien.

Den 18. februar i Massy, mødes Frankrig og England.

Den 5. marts i Newbury, mødes England og Wales.

Den 5. marts i Edinburgh, mødes Skotland og Frankrig.

Den 18. marts i Dax, mødes Frankrig og Spanien.

Den 19. marts i Caerphilly, mødes Wales og Skotland.

Den 1. april i Edinburgh, mødes Skotland og England.

Der mangler datoer på 2 kampe: Spanien mod Wales og Spanien mod Skotland.

ÅH NEJ, IKKE IGEN
Jo, desværre.

Endnu engang har Speedbladets udgivelse været underlagt redaktørens, naturens og
ikke mindst elektronikkens luner.

Vi (øh, jeg) kan kun beklage at du har måttet sidde tomhændet hver aften ude
information fra din klub. Jeg håber at du har klaret den med ande former for
underholdning, og kan næsten love, selv om intet jo er sikkert, at SpeedBladet for
april vil være dig i hænde inden du får læst færdig i den foreliggende udgave.

U13 i  kamp mod Malmø
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DANMARKSTURNERINGEN FORÅR 2000

DM-turneringsprogrammet for anden halvdel af sæsonen er nu på plads med slutspil
om DM mellem de fire hold, som kvalificeredes ti rugbysuperligaen. De øvrige hold
er også delt i divisioner af fire hold.  I øst spilles første- og andendivision, mens der
vest for Storebælt spilles i tre divisioner.

Kampprogrammerne for sæsonstarten  viser blandt andet at Speed stiller med både et
første og et andethold. Da Exiles også har tilmeldt et andethold er det blevet muligt at
spille i to divisioner i øst.

SUPERLIGAEN
01/04/00 13:00 Aalborg Lindø
01/04/00 13:00 Aarhus Frederiksberg 
15/04/00 13:00 Frederiksberg Aalborg
15/04/00 13:00 Lindø Aarhus

1. Division øst
01/04/00 13:00 Hamlet Exiles
15/04/00 13:00 Speed Hamlet
15/04/00 15:00 Exiles CSR/Nanok

2. Division øst
25/03/00 13:00 FRK/Kløveret Speed II
08/04/00 13:00 FRK/Kløveret Exiles II
08/04/00 13:00 Speed II Hundested

1. Division vest
01/04/00 13:00 Holluf Pile Esbjerg
01/04/00 13:00 Holstebro Erritsø

2. Division vest
08/04/00 13:00 Mariager  Aalborg II
08/04/00 13:00 Silkeborg Odder

3. Division vest
01/04/00 14:00 Haderslev Grenå
01/04/00 14:00 Kolding Nr. Nissum
08/04/00 13:00 Aarhus II Kolding
08/04/00 13:00 Nr. Nissum Haderslev
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DOWN UNDER TOUR 2003
Det er på nuværende tidspunkt småt med detaljer omkring turen ti l VM i år 2003.
Turneringen afholdes som bekendt i Australien & New Zealand. Åbningskampen
spilles i den første uge i oktober og finalen 5 uger senere.

Nøjagtige datoer for turen kendes selvsagt ikke endnu, men turens længde vil være
omkring 16 dage. Indtil videre er planen at vi skal være ca.5 dage i både NZ og
Australien, og når vi alligevel er i nærheden kan vi jo lige så godt tage et smut til Fij
i en 3-4 dage…

Ud over at overvære VM kampe i både NZ og Aus (finalen spilles højst sandsynligt
på det nye olympiske stadion i Sydney) skal vi selvfølgelig spille mindst én kamp i
hvert land.

En tur som denne bliver ikke bil lig. Prisen kendes selvfølgelig ikke endnu, men v
skal nok op i nærheden af 12-15.000 kr. – afhængigt af hvor mange penge vi får
skrabet sammen til turen. Det er mange penge og derfor har vi oprettet en konto, hvor
man løbende kan indbetale til turen, så man ikke lige pludselig skal betale hele
beløbet på én gang (til orientering kan det nævnes, at 200 kr. om måneden i 3½ år
bliver til 8400 kr.). Pengene indbetales i Den Danske Bank og det er ganske simpelt:
man går hen til kassen og fortæller, at man gerne vil sætte penge ind på følgende
konto…:  Reg.nr.:4280, Konto nr.:4280 113 395.

Bankdirektøren var så venlig at udlevere en masse små kort med kontonummeret på,
som man kan have liggende i sin pung. – Så kan man altid lige gå forbi banken, og
sætte penge ind til turen i stedet for at drikke dem op… Kortet fås ved henvendelse til
undertegnede i klubhuset mandag og onsdag samt efter kampe.

Husk at bede den søde pige ved kassen om at skrive ens navn ved indbetalingen.
Både for- og efternavn. Det er ret vigtigt for at kunne holde styr på hvem der har
betalt hvad. I alle til fældes skyld vil det være en god ide at gemme kvitteringerne!

Man kan selvfølgelig få de penge man indbetaler tilbage, hvis man finder ud af at
man all igevel ikke skal med på turen. Dog skal man ikke regne med at få pengene
retur før til år 2003. Det er nemlig en ”Millionær-Konto” og jo flere penge vi har på
kontoen, desto større er vores chancer for at vinde. Al le gevinster går til turen.

For en god ordens skyld skal det nævnes, at der er 3 mdr.’ s opsigelse på kontoen og
at der kun kan hæves penge fra kontoen ved personligt fremmøde i banken af både
Ludvig Hansen og undertegnede.

Nærmere detaljer tilgår senere.

Hvis der skulle være et par personer, der har interesse i at hjælpe med at skrabe penge
sammen til denne tur (lotterier og lign.), må man meget gerne henvende sig til
undertegnede.

Nicolai Kipp – tlf. 3536 7717 (h) 2823 9020 (m). Email: nkipp@mail.tele.dk
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sponsorgruppe
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AKTIVITETSKALENDER FOR  R K. SPEED  2000

MARTS
Lør/søn. den 4/5. TUR TIL DODJI´S EFTERSKOLE
Lør. de 11. 14.00 FORMØDE TIL REPRÆSENTANTSSKABET
Søn. den 12. 10.00 REPRÆSENTANTSSKABSMØDE I DRU
Lør/søn. den 18/19. 08.00 WEEKENDTUR TIL AALBORG
Lør. de 25. 13.00 KLØVERET - SPEED II
Fre. den 31. JUBILÆUMS RESEPTION

APRIL
Lør. de 1. JUBILÆUMS ARRANGEMENT
Lør. de 8. 13.00 SPEED II - HUNDESTED
Lør/søn. den 8/9. FÆLLESTRÆNING I AALBORG
Lør. de 15. 13.00 SPEED - HAMLET
Tor. de 20. FÆLLESTRÆNING I SPEED
Fre. den 21. FÆLLESTRÆNING I SPEED
Lør. de 22. DRU JUBILÆUMSKAMP
Lør. de 29. 15.00 EXILES - SPEED
Lør/søn. den 29/30. DM FOR UNGDOM 1. RUNDE

MAJ
Lør. de 6. 13.00 SPEED II - EXILES II
Lør. de 13. 13.00
Lør. de 13. FREDERIKSB. JUBILÆUMSTURNERING ungdom
Tirs. de 16. 19.00 CSR - SPEED
Lør. de 20. 10.00 FREDERIKSB. JUBILÆUMSTURNERING senior
Søn. den 21. Øresundsturneringen 1. runde
Tirs. de 23. 19.00 EXILES II - SPEED II
Lør. de 27. 13.00 KAMP
Lør/søn. den 27/28. DM FOR UNGDOM 2. RUNDE
Tirs. de 30. 19.00 SPEED II - KLØVERET

JUNI
Tor. de 1. 10.00 HUNDESTED CUP
Fre den 2. Aalborg 7 á side
Lør den 3. Aalborg 7 á side
Lør. de 3. 13.00 HAMLET - SPEED
Tirs. de 6. 19.00 HUNDESTED - SPEED II
Lør. de 10. 13.00 SPEED - EXILES
Lør/søn. den 10/11. DM FOR UNGDOM 3. RUNDE
Lør. de 17. 13.00 KAMP
Lør. de 24. 13.00 SPEED - Hamlet/Holluf Pile

AUGUST
Lør. de 12. SKANDINAVISK OPEN 7 á side
Søn. den 13. SKANDINAVISK OPEN 7 á side
Lør. de 19. PINGVINS INTERNATIONALE STÆVNE UNGDOM
Lør/søn. den 26/27. DM FOR UNGDOM 4. RUNDE

SEPTEMBER
Søn. den 3. Øresundsturneringen 2. runde
Lør/søn. den 16/17. DM FOR UNGDOM 5. RUNDE

OKTOBE
Søn. den 8. Øresundsturneringen 3. runde
Lør/søn. den 28/29. DM FOR UNGDOM 6. RUNDE
Lør. de 4. Øresundsturneringen 4. runde
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RUGBYKLUBBEN   SPEED`s

      50  års   JUBILÆUMSPROGRAM

Fredag  d.  31  marts   kl. 15,oo  -   kl.  18,oo  Reception.

Lørdag  d.  01  april
På  minibanen:

kl.  12,oo -   U-9    Speed- Pingvin
kl.  12,3o -   U-11  Speed- Pingvin
kl.  13,oo -   U-13  Speed- Pingvin
kl.  13,3o -   U-15  Speed- Pingvin

På  Seniorbanen:
kl.  13,oo - Old-Boys Speed-Oslo
kl.  14,15 - U-17        Speed- Pingvin
kl.  15,oo - Seniorer   Speed-Oslo

OBS!!!!
Sidste  tilmeldingsfrist  til
jubilæumsfesten er rykket til mandag
den  27.  marts.
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                jubilæum
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JUBILÆUMSLOTTERIET  ÅR  2000

Sædvanen tro trækkes vort jubilæumslotteri hver
anden måned. Formålet er som nok alle ved klubbens
50 års jubilæum d. 31. marts 2000, den opmærk-
somme læser vil nok undre sig over at der er flere
gengangere blandt vinderne, og dette skyldes
udelukkende at du har købt for lidt lodder eller slet
ingen, så kontakt Ian, kassereren eller benyt de
kuponer i klubbladet der findes hver måned.  Sidste
trækning  d.  31  marts  til  festen.

FEBRUAR  MÅNEDS  VINDERE:

1.  Præmie  Kr. 900,00  Bjarne  Mortensen
2.  Præmie  Kr. 540,00  Jørgen  Larsen
3.  Præmie  Kr. 180,00  Mogens  Petersen.
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